MAOHMATIKA KATEYOYNXHY I' AYKEIOY

, , ax’+b,x<2 , ,
1.Aivetan ouvdptnon f(X) = v Beite ta o3 av 1 epantopevn g C; 670
X2 +gX, X > 2

onpeto A(2,£(2)) etvow // otnv evbeia y=-8x+10

2. H ouvapton f R R elvaw nopaywyiotun oto x,=2 Av 1 ouvdptnon

g(x):{f (x*+1),x<1

elvat Tapaywylotpes oto X, =1, va anodeiéete Ot
f(2x),x>1 Siatiedisds

. IimL_?(l):ﬁ’(Z) B, IimL_i](l):Zf’(Z)

x—>1 X — x—1" X —

v.- £ (2)=0 d. H C; éyer optlovtio epantopévn
3. 'Eotw 1 ovvapton £ (1,+00) pe:
f(x) = 2014 + |In(x-1)| xot ceR pe c>2014
1. Na Bpette v mapdywyo g f.
1. Av 1 evbeta pe eélowon y = ¢ tépvet v C; ae dvo drapopetina onpetor A not B va

detéete 0Tt ot epantopeveg ™¢ Cp ot A xon B etva ndbeteg petakd toug.

4. Botw f(X)= iz, X#2 . Av AB eivar onpeio ¢ C; wote ot epantOpeveg ot
onpetor xLTA Vo EYouy cuvtereoty Stebbuvorng -1 tote:
1. No Bpseite 11c ovvtetaypéveg wv A,B.
1. Na yodete 11g e€lowaoerg (), (8,) TwWV SPATTOUEVWY OTA GNHUELX XVTA.
1ii. Av ytoe TV THQUYWYLOLLY GLVEETNOY g LoYLEL 1] OYECT:
g(1-x)-g(1+x)=-2x, yux n&fe x mEoypatino
va Sei€ete ot 1 epantopevn g C, oto onpeto (1,g(1)) eivar xdbetn otig (ey), (&)

L
fo)

5.Fotw £:(0, +00) DR napaywyioun xaw: z, =a® +if (a),z, = b—12+ O0<a<pB,

t(B)#0
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MAOHMATIKA KATEYOYNXHY I' AYKEIOY

, v Setéete Ot vTdEYE! X, € (o,B) tétoto wote: X, f '(XO) =2f(x,)

1. Av ‘21+Z‘=‘21—Z

f(a)
2b*?

i. AvIm(z.z)=

v Setéete ot vmapyet 0€R tétoo wote £(B) =0

0.Aiveton 7 ovvaton f napaywyloiun oto [1,2] nou pe ovveyn napdywyo oto [1,2]. Eniorng
woyvouv: f (1) = f (2)—%, f'(1)>4

No detéete Ot

2

o Ydpyet v tovkdrytotov x, € (1,2) tétoto wote (X, )= Xg

B. Ymdoyet éva tovddytotov £€ (1,2) tétowo dote: /(X ) =4x

1

7. 'Eotw 1 ovvdpmon f: R R pe f(0) = 0 wote: f'(x) =m
J’_

,VxeR

1. No detéete Ot
H ouvdpton h(x) = £7(x) + f(x)-x eivar otabepn xat va Bosite Tov 1Hn0 g
ii. N AMoete v ebicwon: f(x°-2) + £ (x) = x

iii.No Seifete ot f7(x) < x y1x %&xfe x > 0

3
iv. No detéete Otz lim m:O lim m:1

X+ X X400 X

8. Eotw f R2R mapaywylopn row wote f(x) = In[f(x)]+e*, xR now £(x)>1 yur e x

TQOUYUOTINO

a. Now exppootet 1 £ ovvaptioet g £

B. Na e€etaoete ™y f wg TEOG ™ povotovia

v. Na Seilete ont 1 g(x) = In[f(x)] elvor yvnotwg adéovox oto R
3. No Setéete ot vndpyet £€(0,1) tétoo wote f'(€)>e-1
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9. 'Eotw 1 ouvdpton f: [1,2] 2Ry v onola toybovv: £ (x)>0 yra
nabex e |[1,2], £(2) = 2£(1)

f()

1. Aci€te ot vraEyet axpLfng éva € € (1,2) tétoto wote f'(€) = T

11 ' naBe xe(1,2) detére Ot

f(x)-f(@ - f(2)—f(x)
x-1 2—X

10. 'BEoto 71 ouvapton f R R napaywyiown oo R pe £(0)=2 now
[f (x)—€" } [f "(x)- eX] =0 yux nabe x mEaypaTnd

o. No detéete o1t [f (x)—¢€" ]2 =1

B. Nu Boeite tov tono g £

3
11.Aivovtot ot cuvaptnoetc: f(x) = 2 rnot  g(x)=¢€" —% -x-1

eX

o. No peretnoete v f ©g TEOC TV LOVOTOVIX %ot T AUQOTATA.

™»

No Bpeite 10 gOVOLO Twv Tty ¢ f %ot voo amodetéete OTL €*>2x, yio
nabfe xeR
v. Noa peletnoete v g ©¢ TEOC T LOVOTOVIX %ol TO AXQOTATA.

8. Nu Bpeite 10 GLVORO TV TLUWYV TG g
e. No Moete v aviowon: g(e™)<g(4x*+1), xeR

12. Eotw zeC mov 1 emodva Tou 610 pyadino eninedo Bplonetot 6TO Lovadioulo #OXAO Ko
f(x)=|xz+Zf,xeR

i. Anodeiére o1 f(x) = x*+2xRe(2)+1
. Av f(x)21y nafe x mpaypating tote

x. 0 z2el
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8. Boelite 10 Jlﬂl{fg) nu%}

13. Aiveton 0 pyadinodg z=e*+(x-1)1
i. No detéete ot Re(z)>Im(z) yra ndbe x mporypatind

ii. No 8eifete o1 vndpyet ToLAdYtoTOY évar X, €(0,1) tétoto wote o apdpoe

w=2z"+2+2i vat eivot TEAYUATIHOG

iii. No Bpeite 10 pyadind z mov €yet 10 eEAdytoTO UETEO
x—2 —|x+2Z° :
14.'Eotw 1 ovvapton f pe: f(x) = o |2 XeRomov z= o + fi, o, 3 €R pe o >0
X°+|z

o. Now Bpeite T dpta lim f(x), lim f(x)
B. Na Boseite to anpotata g ouvaeong £
v. No Bpette 10 obvoro Tty xat 1o mAnbog twv ptlwy g f.

15. 1. Av n noepaywylotun ouvdpmon £ AR elvon noptH 010 A now o0 <B<y var detéete OTL:

f(g)-f(b)

b-a g-b

1. Na e€etdoete ) ovvdptnon £(x)= x*, x>0 wg TR0g T ®ETOTNTA
iil. Av 0 < o < B <y va Setéete ot (-B)y +(B-y) o+ (y-o) BF<0
16.Eotw f (0,+90) 2R magaywyiotun pue €™ + f(x) = x+Inx,vx>0
1. Na Bpeite ™V f not vor ) peketioete wg TEOG TV XVETOTNTA
1. Na Bpette ) péytot) upn ™ g(x) = f(x).f [;),X> 0

i, Av 0<a<B<y va deiéete Ot :

a. In2a+ln2b+ln2g+%zln(abg)
gfb b-a
- (3) ()
a b
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a“+b*+g*-3 w20
17. Aiveton 1 ouvdiptnom f(X) = X ’ ,a,b,geA=(0,) U (L+x)
0,x=0

Av 7 f eivor ovveyng oto R va amodeiéete o

1. afBy=1

i. H f eivou nopaywyiopn oto x, = 0 xat va Bpette v eélowon epantopévng g C; oto

onpeto A(0,£(0)).
18. Atvetan 1 ouvdptnon f: (0, +0) DRy v onola toydouvy:

* Hf eivar nop1 ot0 (0,+ o0)
* H evbela pe ekiowon y= 3x + 4 eivar acdpuntw g C; oto +oo
1. Na Boseite 10 6pt0 lim [ f(x+D)—f (X)]

. No deiéete Ot
fF(X)-f(x-D< f'(X)< f(x+D— f(x),vx>1

iii. Not Boeite to lim f'(X)

X—>+00
19. a. 'Eotw o pryadumds zeC. Av yua tov z woyver n oyéon: (1+i)z+(1-i)Z+4=0
vo Setéete OTL OL elMOVEG TOL Z voLvTat oe eubela (g).

B. Av 7 evleia (g) TOL TEONYOLUEVOL EQWTNUATOC EIVOLL TAGYI XOOUTTWTY]

2
X 1 ' 1

me f(X)=ax+b +—dtv x> +oo, va Boeite Tig Tipéc Twv o, BER
e

, notBwg x> 400

v. Na Beite v acduntwm mg g(X) = 1)
X

20. Eotw 1 ovvepmon: f(x) = x In x - Ax+1, x>0 AeR
1. Na Boeite 10 onpeto ¢ C; 010 omoio 7 epantopévn Stepyetal amd TV Ay Twv aEOVKY

naBog o ™V eQANTOUEVY] GTO GNPELO ALTO.
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ii. Now amodeifete ot toyder:  f(x)>1-e* yuo udbe x>0.
iii.No deilete o 1 f eivor ot not yo o,3>0 pe o + B =2, eivor  alna + BlnB=0
21.Aivovtar ot ovvaptoeg f,g mapaywyiotpeg oto (0,+00) yo Ti1¢ omoleg toyvet:

1
f (X) = g(x) +axe* yu ndbe x>0 o6mov a<0, >0 now lim g(x)=b

1. Na detéete ot 1 evleto y=ax+o+f elvor mAayto aoduntwt g Cp +0o0

ii.. Av 7 emova tou pyadinod z =a + Bi Bploretat 6Ty aobUTTWTY evbeio

2006
z

2
Y4
me C; Oty x> +00 xau |Z|:\/§ voe yoapete toug pryadinoug W1:?,W2 = i

ot poEyn x+yi

iii. No detéete ot f(x)<g(x)+ae yo uxbe x > 0

22. Aivovtan ouvdpon f napaywyiotun oto [0,B] pe 0<a <B xor or pryodueol apidpol z=0a+pi o
w=f(a)+i-f(B) pe f(B)=0.

A. No anodeiéete O11:

' 1+ _I'E ' ' ]
a. O apbuog z; :B—__ etvaut TEaYMoTINOG o o povo av f(a)=a.
1+f(B)-i-w
b. Av z=—iw 1018 0Ol emoOVeg TV 2z, W 0T0 pyadwo emimedo xot 7 aeyn 0 twv afovwv, sivat

10pLYES 0pboywviov 1al LGOGKEAOVS TOLYMVOL.

B. Eotw ot wyvet |z-iw|" =7 +|iw[. No anodeiete ot
a. a-f(B)-B-f(a)=0.

b. Ot ewodveg twv z, w no 1 aey” 0 eivat cuvevbetona onpeto.

c. Ymapyet éva tovMdyiotov X, €(aB) tétoo wote, 1 epanTopéVn TG YRPIKNG TaEdoTaoNS TG £

010 onueio M (X, f (%)) va Siépyetar and 10 onueio 0(0, 0).
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23. Aiveton 1 moxpaywyiotun ouvgpon FR>R* pe f(0) :% noL:

f'(x)+ f?(x)e* =0,vxeR

o. No Boeite v f not vae 7 peletnoete wg TEOG TNV UVETOTNTA KAl TA
OMUEelo HAUTINC.

B. No dei&ete ot

1 1 S 2
1+e* 1+e’

, ytoo nabe x,y=0

X+Yy

1+e ?

11 2
V' 1¥a 1+b 1+ Jab

Va,b >1

24. Botw ot ouvaptioerg f,g RDR yua 1ig omoleg toydet yio nabe x€R
f(x) + ig(x) = (1-xi)’.
. Bpeite toug 1OTOULG TWY 8D0 CLVKETNCEWY

B. Boeite tig ipéc tov o €R wote 1 eblowon g(x) = o va eyet anptBwg po AbGY 6TO

-1, 1).

v. Bosite ta L,B€eR wote lim 9(x) -l x|{=Db
X—>-+0 f(X)

25. ®ewpodpe ™ owvaptnon: f(X)=Inx —%4— a,ae R Aviwoyve: f(X)=0  yo nabe
xe (0, + o)

TOTE:

o) voo amodetéete Ot o = -1,

B) va peketnoete v £ wC TEOG TNV LOVOTOVIX KAl TO AXQOTATA,

V) v Aboete v ellowon f(x) = 0,
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1
2k? +2

d) vor ADGETE TNV aviowo): |I’1(2k2 + 2)— 3 > In(k2 +3)—
+

26. Eotw 1 napaywylotun cuvapton oto (0,+00) tétota wote :

0 H f nxpovordlet anpotato oto x,=1
1

0 Ioybet f’(x)—% f(x)=e *,¥x>0

1

Ocwpobpe ™ owvkpton g(Xx) =e* f (x)

o. Na detéete Ot 1 g elvon mparywyiotun oto (0,+0)

2¢1
B. Na vroloyloete to lim X1
x>1  X-=1

y. va Bpette g aobpnTwteg ™G f
27. Aivetat 7 ovvapon £ :(0, +00) pe o f (x) = x Inx yte wabe xe (0, +00) .

a) No anodeilete o1t 1 ouvdpTon f eivor xLETY.
b) Na Bpeite v e€ioworn g epantopévne ™ C; oto onueio A(l, 0).

1 1 l 1
¢) No anodeilete Ot Inx>1-= |yt #dbe x>0
X

d) Av ywx toug Betnoig aptBpoig o, B, y toyvet 1 oyéon
By =1,

, , 1 1 1
vo atodetéete OTL —+—+—>3

a b g

1

(1+x)x,-1<x<0Nx >0
ex=0

28. Eotw 1 ovvapton f(x) =

1. No deiete on 7 f elvo cuveyNg 670 TEdio OPLGOL TNC.
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i1 Noa detéete ot f'(X) = f()z() [%—In(1+ x)} Yo nxabe xe Dy pe x# 0.
X +X

tii. No peketnoete v povotovia ¢ f oto Sotnua A = (-1,0)U (0,+00)

1 1
iv. Twxdle te (0,1) v Setéete Ot toyber: (1+t)t <e<(1-t)t

29. a.'BEotw o pyadinodg z € C pe |z] <% ot W =iz(22°+1). No Seifete otu:|w] <%

B.Eotw 7 ovveyng ouvdoton f: R =2 Ry mv onola toydet:
f3(x) +4\/Wf 2(x) +3f (X) = X2 + X" -1, Vx e R Na 8eifete ot 1 eflowon f(x) = 0 éye
oaxptBog pia ptla oto daotnpa (0, 1).

30. 'Eotw 1 nagaywylown ouvaomon f: [«, B] 2R yu my onotx toydet: £'(x) > 0y #&Oe
xe [o, B].

Eotw axopa ot pyadwot z = x + {(x)1, x€|a, f]

ytoe Toug onotoug toyvet: | z-f(o)1| <|z-f(B)i] yra nabe xe [a,f]

. No detéete Ot f(X)SM,VXe[a,b]

5. Av %M}o

a;bjf(x)+2014 WG TEOG 7

i.Na peretnoete v ovvaptnon g(x)=f*(x)-2 f(

povotovia oto [a,B]

1. Noa dciéete OTL
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